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APROVÂTJÜ ÊM üISCUS

Àta Etetrôaica da 1a Reuniáo Ordinárla da 2a Sessão Legislativa da 49a Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessãor Reuniáo Ordinária; Abertura: 051A2ftO2õ - 08:00 ;
Encerramentor 05i0212O28 - 13:00

Mesa Diretora: Presidente, fgi úrimura I PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVANTE ;
Primeirr:-Secretário: Holandinha / PSB ; Segundo-Secretário: Didi do Paed / PP

Lista de Presença na Sessão: Carlinhos Vilela I PSB ; Didi do Paed / PP ; EUi Morimura /
PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Holandinha / PSB ; João Diniz / REDE ; Júnior do Gado /
PSB ; Junior Heráclio I PODE ; Paulinho de Devá i PODE ; VaI da Elétrica I
REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB

Exgredlentes: ABERTUBA: Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e Yinte
e seis, às 08h00min, reuniu-se, no Plenário da Câmara Municipal de Bonito-PE, para
reaiizar a 01e Reuniáo Ordinária do 2s Períado Legisla[ivo da 494 Legisiatura, sob a
presidência do Sr. Vereador Eiji B. Morimura, que declarou aberta a presente reunião. Em
seguid.a, foi reaiizada a leitura da Palavra de Deus, procedendo-se logo após às orações do
Pai-Nosso e da Ave-Maria. PEQUENO EXPEDIENTE: Constatada a ausência justificada
do vereador e segundo-secretário Henrique César da Cunha Silva, o Sr. Presideate Eiji B.
Morimura convidou o vereador Divaldo José da Silva para ocupar o cargio de segundo-
secretário na Mesa Diretora. Prosseguindo, O sr. presidente colocou a ata elelrônica da
reunião ordinária de no 4012025 em discussáo e, posteriormente em votação, sendo a
mesma aprovada por 11 votos favoráveis e 01 abstenção. Em seguida, O sr. presidente
colocou a ata eletrônica da reuniáo extraordinária de no 09,2A25 em discussão e,
posteriormente em votação, sendo a mesma aprovada por 11 votos favoráveis e 01
abstenção. 0 Sr. Presidente, EUi B. Morimura, encaminhou às comissões competentes o
Projeto de Lei do Executivo ne OtlZO26, que dÍspõe sohre a nomeaçáo das vias do
MunicÍpio de BonitolPE; o Projeto de Lei do Executivo na 0212026, que dispõe sobre a
adequação do salário mínimo no âmbito do Município de Bonito e dá outras providências;
o Projeto de Decreto Legislativo na ALEA26, de autoria da Comissâo de Fiuaaças e
Orçamento (CFO), que dispõe sobre o julgamento das contas do Chefe do Poder Executivo
Municipal referentes ao exercício financeiro de 2020; o Projeto de Decreto Legislativo nQ

§2nA?,6, de autoria da Comissâo de Finanças e Orçamento (CFO), que dispôe sobre o
julgamento das contas do Chefe do Poder Executivo Municipal referentes ao exercício
finánceiro de 2021; o Projeto de Lei do Legislativo ne 01/2026, de autoria do vereadorJoáo
Diniz da Silva, que regulamenta, no âmhito do Município de Bonito/PE, a concessão do
Título de Cidadão Bonitense e de outras honrarias municipais; o Projeto de Lei do
Legislativo # A212O26, de autoria do vereadorJoào Diniz da Silva, que, cômo lei de ordem
púLlica, tem por flnalidade regulamentar a identifrcaçáo e a nomenclatura dos logradouros
públicos do úunicípio de Bonito/PE e dá outras providências; o Projeto de Lei Ordinária na

ALftAZA, de autoria do vereador Divaldo José da Silva, que dispôe sobre a proibiçáo de
gueimadas oas zonas urbana, de expansáo urbana e rural do Município de Bonito/PE,
institui a Semana Munícipal de Conscíentização, Prevenção e Combate às Queimadas e dá
outras providências correlatas; o Projeto de Emenda à Lei Orgânicale A1Í2A26, de autoria
do verãador João Diniz da Silva, que altera o art. 10 da Lei Orgânica do MunicÍpio de
Bonito/PE, com a f,nalidade de reorganizar o período das sessões legislativas ordinárias da
Câmara Municipal, em conformidade com o Regimento Interno; o Projeto de Lei Ordinária
ne 82Í2O26, de autoria do vereador José Holanda Cavalcanti Filho, que denomina
logradouro público e dá outras providências; e a Emenda Modifi.cativa nq 0t/2026. de
adtorÍa do vereador Joâo Diniz da Silva, que altera o art. 34 do Regimento [nterno da
Câmara Municipal de BonitolPE, com o objetivo de disciplinar o período, os dias e o
horária de reaiizaçáo das reuniões ordinárias. ORDEM DO DIA: CONSTCIU: O Sr.

Fresideate, Eiji B. Morimura, convidou o Sr. Josielton Roberto Cavalcaate, representante
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técnico do projetc, para apresentar e esclarecer o Projeto de Lei do Executivo np 01/2026.
Rcmilson explica que o projeto de organização e nomenclatura das ruas dc município
começou em 2422, a partir de estudos em planejamento urbano e da necessidade de
atualização de dados para áreas como saúde, sewiços públicos e entregas dos Correios,
Em 2025, o trabalho ganhou força após solicitaçôes formais dos Correios devido às
dif,culdades causadas pela falta" de nomes of,ciais nas vias. A metodologia envclveu c
confronto entre mapas ofrciais e imagens de satélite, com uso de sistemas de informaçáo
geográfica {SIG}, para identiflcar ruas existentes, novas, exüntas e sem nomenclatura. Na
primeira etapa, foram analisados o distrito sede, Alto Bonito, Bonito e o povoado de
Estrela totalizando 637 vias, das quais cerca de 460/o não possuem nome. b projeto é
técnico e aparbidário,,feito com apoio de uma equipe multidiiciplinar e com cuidãdõ pura
evitar nomes duplicados, respeitar a história local e auvir as famílias. Entre os benedcios
estão a regularização fundiária, melhoria na atuação d.os serviços públicos, maior
eficiência nas entregas e fortalecimento da identidade e do pertencÍmentddos moradores.
0 vereadorJoão Diniz da Silva destacou a urgência do projeto, uma vez que cêrca de 46%
das ruas do município ainda não possuem nomenclatura oficia}. Ressaltãu a importância
da iniciativa para a organização do município e afirmou que o projeto chega em momento
oportuno, alinhado a uma proposta de emenda à Lei Orgânica 

- que trata da
regulamentaçâo das nomenclaturas de vias públicas. O vereador explicou que a legislação
estabelece critérios para- a denominação de logradouros, como a prôibição ãe homãnagàm
a pessoas vivas, a exigência de relevância social do homenageado, a apresentação de
dados biográ-flcos e a vedação de nomes duplicados, além do respeito à história e à óultura
local. Defendeu a necessidade de maior rigor legal para evitar mudanças frequentes nos
lome§ das rua§, que geram transtornos à pcpulação e desvalorizam as homenagens. Por
fi.m, destacou a responsabilidade do Poder Legislativo em analisar criteriosamente essas
denomi:rações, sugeriu a revisão de dispositivos da Lei Orgânica que permitem alterações
posteriores e reafirmou seu apoio ao projeto, elogiando também o Executivo Municipal
pela iniciativa. Prosseguindo, o Sr. Presidente Eiji B. Morimura convidou o vereador JóáoDiniz da Silva para apresentar o Requerimento na AU2O26, a realização de reparol na
ladeira lacalizada nas proximidades da residência do Sr. Heleno Juliáo, a qual dá acesso ao
Colégio de Im-biribeira, com a apiicaçáo de material do tipo fresad.o ásfáltico. Após a
devida discussão. o referido requerimento foi submetido à votação, sendo aprovadà pcr
unanimidade. Seguindo, o Sr. Presidente convidou o vereador Gustavo Manoãl Domingos
para apresentar o RequerÍmento ns 02/2026, por meio do qual solicitou a execução da
pavimentação da Rua 1 do Bairro Rei Jesus, situada entre os bairros Frei Damiâo e
Mutirão. Após a devÍda discussão, o referido requerimento foi submetido à votaçâo, sendo
aprovado por unanimidade. Dando andamento, o Sr. Presidente convidou c vereador
Valdemir lira da silva para apresentar o Requerimento ns O4l2A2õ, a realização de reforma
aa estrada de Tipim, com o objetivo de atender às necessidades da popuiaçáo local,
mediante a utilização de máquinas, bem como a instalação de bueiras e á apfcaçâo de
piçarro nos trechos que necessitam de melhorias. O mesmo foi subscrito pelo vereadcr
Valdemir Lira da Silva. Após a devida discussáo, o referido requerimento foi submetido à
votação, sendç aprovado por unanimidade. Logo em seguida, o Sr. Presidente convi.dou o
vereador Divaldo José da Silva para apresentar o RequerÍmento ns A5PA2ç, par meio do
qual solicitou a instalação de plataforma elevatória no Centro Cultural. .{pós a devida
discussãc, o referido requerimento foi submeLido à votação, sendo aprovado por L L votos
favoráveis. 0 vereador Givanildo José da Silva Júnior propôs a realização de um minuto de
silêncio pelo falecimento da senhora Gercina Adelaide, de 83 anos, conhecida como
"Dora", pessoa de conduta ilibada, muito estimada, que integrou por longos anos a
comunidade de AIto Bonito. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou o vereador Paulo
Sérgio da Silva para apresentar o Voto de Pesar * ALfiA26, em homenagem à memória d.o
Senhor Juracir Miguel da Silva, manifestando solidariedade e condolências aos seus
familiares. O mesmo foi subscrito pelos vereadores Givanildo josé da silva júnior e Divaldo
josé da silva. Após a devida discussáo, o referido voto de pesar foi submetido à votação
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sendo a mesma aprovado por 10 votos favoráveis. O vereador Paulo Sérgio da Silva
permarleceu na tribu[a para apresentaq, de forma oral, o Requerimento nq 0612026, por
meio do qual solicitou ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. Dr. Ruy Barbosa, ![ue
fosse encaminhado a esta Casa Legislativa, com a maior brevidade possível, o projeto
referente ao piso salarial dos professores da educaçâo do Município de BonitolPE. Àpós a
devida discussão, o referido reque?imento foi submetido à votação, sendo aprovado por
unanimidade. ENCERRAMENTO: Não havendo mais quem desejasse fazer uso da
palavra, o seahor presidente, Eiji B. Morimura, declarou encerrada a Reunião Ordinária,
informasdo que a próxima Sessão será realizada no dia L2 de fevereiro de 2ü25. Para
constac Marlene Timótio da Silva, amanuensê, e Maria Adriana de Lima, lawaram a
presente ata.

Matérias do Expediente: L - Ata Sessão Ordinária ns 4O de 2O25, Ata Eletrônica da
40ê Reuniáo Ordinária da 1ê Sessão Legislaüva da 49ê Legislatura Autsres: , Tipo:
Nominal, Sim: L0, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado; Aprovado Votos Nominais : Joâo
Diniz da Silva - Sim ; José Heráclio do Rego Junior - Abstençâo ; Vasti Maria dos Santos
Âcácio - Sim ; Gustavo Manoel Domingos - SÍm ; Valdemir Lira da Silva - Sim ; José
Holanda Cavalcanti Filho - Sim; DivaldoJosé da Silva - Sim; GivanildoJosé da SilvaJúaior
- Sim; Paulo Sergio da Silva - Sim; Valdiane Souza da SÍlva - Sim ; Carlos Hearique Scuza
Vilela - Sim ; Edilson Eiji Barbosa Morimura - Não Votou ; Z - trrta Sessão ExtraordinárÍa
ns 9 de 2825, Ata Eletrônica da 9ê Reunião Extraordinária da 1a Sessâo Legislativa da
49e LegÍslatura Autores: , Tipo: Nominal, Sim: l-0, Náo: 0, Âbstenções: L, Resultado:
Àprovado Votos Nominais : João Diniz da Silva - Sim ; José Holanda Cavalcanti Filho -
Sim ; Paulo Sergio da Silva - Sim ; Divaldo José da Silva - Sim ; Vasti Maria dos Santos
Acácio - Sim ; Gustavo Manoel Domiagos - Sim; Valdemir Lira da Silva - Sim ; Givaaildo
José da Silva Júnior - Sim ; José Heráclio do Rego Junior - Ahstençáo ; Valdiane §ouza da
Silva - Sim ; Carlos Henrique Souza Vilela - Sim ; Edilson Eiji Barbosa Morimura - Não
Votou ; 3 - ProJeto de Lei do Executivo ne 1 de 20.26, Justiflcativa Técnica e
Apresentação- Nomeaçáo das Vias do Município de Bonito- PE. Autor: Ruy Barhosa -
Prefeito, Número de Protocolo: l-3, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 4 - Projeto de
Lei do Executivo ns 2 de 20.26, Dispõe sobre a adequação do salário Mínimo no Âmbito
do Município do Bonito e dá outras providências. Autor: Ruy Barbosa - Prefeito, Número
de Protocalo: 16, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Projeto de Decreto
Legislativo ns 1 de 2o.26, Dispôe sobre o julgamento das contas do Chefe do Poder
Exáçutivo Municipal referentes ao exercício f,nanceiro de 2020. Autor; CFO - COMISSÃO
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO Número de Protocolo: L4, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 7 - Projeto de Decreto Legislativo ns 2 de 2028, Dispôe sobre o
julgamento das contas do Chefe do Poder Executivo Municipal referentes ao exercício
financeiro de 2021. Autor: cFo - C0MISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, Número de
Protocolo: L5, Tipor Leitura, Resultado; Matéria lida ; I - Projeto de LeÍ da Legislativo
ns 1 de 2026, Regulamenta, no âmbito do Município de Bonito/PE, a concessão do Título
de Cidadão Bonitense e de outras honrarias municipais. Autor: Jcão Diniz, Número de
Protoçolo: 1-, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 9 - Projeto de Lei do Legislativo ns
2 de 2O26, Esta Lei, de ordem pública, tem por f,nalidade regulamentar a identif,cação e
a nomenclatura dos logradouros públicos do Município de Bonito/PE e dá outras
providêacias. Âutor: Joâo Diniz, Número de Protocolo: 2, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
iida ; 10 - ProJeto de Lei Ordinária ne 1 de_ 2{126, DISPOE SOBRE A PROIBIÇAO DE
QUEIMÀDAS NA ZONÀ URBANÀ DE EXPANSÃO URBANA E RURAL DO MUNICÍPTO NO
BONITO/PE, ALÉM DE TNSTITUIR A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO,
PREYENÇÂO E COMBATE AS QUEIMADAS, E DÁ OUTRAS PROYIDÊNCIÂS
COREELÀTAS. Autor: Didi do Paed, Número de Protocolo: 3, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; Ll - Projeto de Emenda a Lei Orgânica ns 1 de 2A7.6, Ementa: Atera o
Art. 10 da Lei Orgânica do Município de Bonito/PE, 'para reorganizar o período das
sessôes legislativas ordinárias da Câmara MunicÍpal, em conformidade com o que
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disciplina o Regimento Interno. Autor: Joâo Diniz, Número de Protocolo: 4, Tipo: Leitura
Resultado: Matéria lida ; 12 - Projeto de Lei Ordinária us 2 de 2026, Ementa:
Denominar logradouro Público, e da outras providencias. Autor: Holandinha, Número de
Protocoio: 9, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 13 - Emenda Modificativa ns 1 de
2A26, EMENTÁ; Altera o Art. 34 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Eonito-
PE, para disciplinar o período, osodias e o horário de realizaçáo das reuniôes ordinárias.
Âutor: João Diniz, Número de Protocolo: 5, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria llda ; L4 -
Requerimento ns 1 de 2026, Requeiro à Mesa, após cumpridas as formalidades
regimentais, que seja encaminhado expediente ao llmo. Sr. Roberval, Secretário Municipal
de Àgricultura, solicitando a realização de reparos na ladeira localizada próxima à
residência do Sr. Heleno Julião, Iadeira esta que dá acesso ao Colégio de Imhiribeira, com
a aplicaçáo de material do tipo fresado asfiáItico. Àutor: João Diniz, Número de Protocolo:
6, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 1-5 - Requerirnento ns 2 de 2O26, Na
qualidade de Vereador Municipal e amparado pelas atribuições que me sãa conferidas,
verúo respeitosamente requerer a Secretaria Munícipal de Obras e Infraestrutura a
execuçáo da pavimentação da Rua 1 do Bairro Rei Jesus, situada entre os bairros Frei
Damião e Mutirâo. Autor: Gustavo CD, Número de Protocolo: 7, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 16 - Requerimento ns 4 de 20.26, REQUEIRO Â MESÂ DIRETORA
DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIME},rIâIS
QUE SqA PEDIDO AO EXELENTISSIMO SENHOR PREFEIT0 DO MUNiCIPIO DE
BONITO-PE, E A SECRETARIA DE OBRA LETICIA CAVALCANTI, NO SENTI§O DE QUE
SEJA FEITA UMÂ REFORMA NÂ ESTRADA DE TIPIM PARA ATENDER ÀS NECESSIDÀDE
DA POPULAÇAq PASSANDO A MAQUINA E COLOCANDO BOEIRAS E PIÇARRO NAS
PARTES QUE PRECISA. Autor: Val da Elétrica, Número de Protocolo: 10, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; t7 - Requerimento se 5 de 2.ü26, iNSTALAÇAO DE
PL§IAFORMA ELE\IAIORIA DO CENTRO CULTURAL Autor: Didi do Paed, Número de
Protocolo: LÍ., Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 1"8 - Voto de Pesar ng 1 de 2O28,
voto de pesar aos famíliares do Senhor Juracir Miguel da Silva Autor: Pauliaho de Devá,
Número de Protocola: L2, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Lista de Fresença na Ordem do Dia: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed I PP; Eiii
MorimuraiPSB;GustavoCDlÂVANTE;Holandinha/PSB;JoâoDittizlREDE;Júaicrdo
Gado / PSB ; Junior Herácllo i PODE ; Paulinho de Devá / PODE ; VaI da Elétrica /
REPUBLICÀNOS ; rr'aldiane 1ÁVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB

Matórias da Ordem do Dia: 2 - Reguerimento ne 1 de 2A26, Requeiro à Mesa, após
cumpridas as formaiidades regimentais, que seja encaminhado expediente ao Ilmo. Sr.
Robervai, Secretário Municipal de Agricultura, solicitando a realização de reparos na
ladeira loca"lizada próxima à residência do Sr: Heleno Juliáo, ladeira esta que dá acesso ao
Colégio de Imhiribeira, cüm a apiicação de material do tipo fresado asfiáltico. Autor: João
Diniz, Número de Protocolo: 6, Tipo: Nominal, Sim: 1"1", Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Carlinhos Vileia - Sim ; Didi do Paed - Sim ;
EijiMorimura-NãoVotou;GustavoCD-Sim;Holandinha-Sim;JoãoDiniz-Sim;Junior
Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - SÍm ; VaI da Elétrica - Sim ;
Valdiane-Sim;VastiEnfermeira-SÍm;3-Requer{mentons2de2A26,Naqualidade
de Vereador Municipal e amparado pelas atribuiçôes que me são conferidas, venho
respeitosamente requerer a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura a execuçáo da
pavimentação da Rua 1 do Bairro Rei Jesus, situada entre os bairros Frei Damião e
MutÍrâo. Autor: Gustavo CD, Número de Protocolo: 7, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0,
Âbstençôes: 0, Resultado: Â,provada por unanimidade Votos Nominais : Carlinhos Vilela -
Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Holandinha -
SÍm;JoâoDiniz-Sim;JuniorHeráclio-Sim;JúniordoGado-Sim;PaulinhodeDevá-
Sim; Val da Elétrica - Sim; Valdiane - Sim; Vasti Enfermeira - Sim; 5 - Requerimento ns
4 de 20.26., Ê"EQUETRO A MESA DIRETORA DEPOTS DE OUVIDO O PLENÁRIO E
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CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS QUE SEJA PEDIDO ÂO
EXELENTISSIMO SENHOR PREFEITO DO MUNICIPIO DE BONITO.PE, E A SECRETÀRiA
DE ÜBRA LEfiCIA CAVALCANTI, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA UMA REFORMÀ NÂ
ESTRÂDA DE TiPIM PARA ATENDER ÂS NECESSIDADE DA POPUL.A,ÇAO, PASSÂNDO A
MAQUINA E COLOCANDO BOEIRAS E PIÇARRO NAS PARTES QUE PRECISÀ. ÂutOT: YAI
da Elétrica, Número de Protocolol L0, Tipo: Nominal, Sim: 11, Náor 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do
Paed-Sim;EijiMorimura-Nãorr/otou;GustavoCD-Sim;Holandinha-Sim;JoáoDiniz-
§im; Junior Heráclio - Sim; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica
- Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 6 - Reguerimento ns 5 de 2o26,
INSTALAÇAO DE PLATAFORMA ELEVATORIA DO CENTRO CULTURAL Autor: Didi do
Paed, Número de Protocolo: 11, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Âbstençôes: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim; Didi do Paed - Sim ; Eiji MorÍmura -
Não Votou; Gustavo CD - Sim; Holandinha - Sim; João Diniz - Sim; Junior Heráclio - Sim ;

Júnior do Gado - Sim; Paulinho de Devá - Sim; Val da Elétrica - Sim; ri/aidlane - Sim; l/asti
Enfermeira - Sim ; 7 - Voto de Pesar nq I- de 2A26, voto de pesar aos famúiares do
Senhor Juracir Miguel da Silva Autor: Paulinho de Devá, Número de Protocolo: 12, Tipo:
Nominal, Sim: L0, Náo: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Carlinhos Vilela - Nâo Votou; Didi do Paed - Sim; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD
-Sim;Holandinha-Sim;JoãoDiniz-Sim;JuniorHeráclÍo-Sim;JúniordoGado-Sim;
Pauiinha de Devá - Sim; Val da Elétrica - Sim; Valdiane - Sim; Vasti Enfermeira - Sim;

Âssinatura da Mesa Diretora da Sessão

l$ilw
EdÍlson

Barbosa
Morimura / PSB

Holanda Cava"lcanti
Filho / PSB

Vice-Presldente:
Iúaldiane Souza da
Silva / AIIANTE

Secretário: Divaldo
José da Silva / PP
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